

Medailí Jiřího z Kunštátu

a Poděbrad byl 11. června na Ministerstvu průmyslu a obchodu ČR oceněn Ing. Jiří Švéda, Ph.D., z Fakulty strojní ČVUT, jenž působí ve Výzkumném centru pro strojírenskou výrobní techniku a technologii (organizační složka Výzkumného ústavu výrobních strojů a zařízení FS).

(red)

[Foto: archiv FS]



Inženýři z MÚVS bez angličtiny nevystudují

Nově zapsaní studenti navazujícího magisterského oboru Řízení rozvojových projektů na Masarykově ústavu vyšších studií ČVUT od akademického roku 2015/2016 povinně absolvují čtyřsemestrální program specializačních odborných předmětů v angličtině. Volí přitom mezi třemi odbornými specializacemi - Business Process Management and Production Systems, Corporate Financial Management a Project Management. Cílem je zvýšit konkurenceschopnost absolventů na trhu práce. Dvanáct nových předmětů v angličtině navíc rozšíří potenciál spolupráce s fakultami a podpoří mezinárodní studentskou mobilitu.

Doc. Jan Vlachý, MÚVS



Den integrovaného záchranného systému

Na prvním ročníku Dne integrovaného záchranného systému, který se uskutečnil 29. srpna v areálu Výstaviště Praha Holešovice, se úspěšně prezentovalo i ČVUT – expozici připravil Český institut informatiky, robotiky a kybernetiky a Fakulta biomedicínského inženýrství, která vzdělává odborníky pro oblast krizového řízení a zdravotnické záchranáře. Univerzita zde mj. představila pásový mobilní robot evropského projektu TRADR a bezdrátový biotelemetrický systém Flexi-Guard.

Ing. Ida Skopalová, FBMI

[Foto: FBMI]



Studenti FEL zazářili!

Nejvíce oceněných prací v rámci 16. ročníku soutěže Cena Nadace ČEZ, jejíž slavnostní vyhlášení se uskutečnilo 30. června, získali studenti Fakulty elektrotechnické. Z celkového počtu dvaceti oceněných prací obdržely jejich studie jedenáct cen. Dvě ocenění putují také na Fakultu jadernou a fyzikálně inženýrskou ČVUT.

(red)

[Foto: archiv FEL]



Letní škola IT pro holky ze středních škol se uskutečnila ve dnech 24. až 29. srpna na ČVUT. Připravila ji společnost Czechitas spolu s ČVUT a Microsoftem. Na Katedře řídicí techniky Fakulty elektrotechnické například dívky stavěly a programovaly Lego roboty.

(red) [Foto: FEL]

Více na <http://www.holkypozor.cz/>